
2024年度 第３回 雄踏中学校学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  2024年 11月 12日（火）  14時 30分～16時 30分まで 

２ 開催場所  雄踏中学校  1階会議室 

３ 出席委員  藤田 源大、藤田 雅光、坂下 正泰、山内 勝己、種岡 裕美 

 関谷 みゆき、坂田 尚久、河瀬 俊夫、渥美 香由里  

４ 欠席委員  なし 

５ 学  校  山下 博之（校長）中津川 広美（教頭）石塚 琢磨（教諭）   

武田 伸江（教諭）茂津目 和史（教諭）、馬淵 元余（教諭） 

藤松 昌一（ＣＳディレクター） 

生徒会役員（4名）     

６ 教育委員会 なし 

７ 傍聴者    ０名 

８ 会議録作成者 ＣＳディレクター 藤松 昌一 

９ 開会挨拶（教頭） 

  本日はお集り頂きありがとうございます、委員全員の出席を頂き本日の会議は成立しま

した。本日の議題は前回議事録確認に引き続き、熟議として 

 （１）雄踏らしい学校づくりに関して 

  ・生徒会代表生徒からの提案と委員の皆様との意見交換 

 （２）学校評価項目に関する熟議として評価項目に対する意見交換をお願いします。 

 （３）その他として学校行事に参画して頂いた『防災学習』『職場体験学習』について

『家庭科被服指導ボランティア』『面接指導ボランティア』『草取りボランティア』 

についてのお願いとご意見を伺いたいと思います。 

 以上、よろしくお願い致します。それでは会長、ご挨拶をお願い致します。 

10 会長挨拶（藤田源） 

何年かぶりに給食の試食をさせていただき、ありがとうございます。美味しい給食でし

た。授業の参観で生徒の様子を見て、雄踏中の伝統は守られていると感じました。 

本日は初めての試みとして、生徒会役員の意見発表、意見交換を実施する予定です。生

徒の皆さんに対しても忌憚のない意見交換をしていただきたいと思います。 

11 校長挨拶 

３年の合唱コンクールの資料を添付しました。行事を楽しんでいる様子が載っていま

す。本日、授業参観でタブレット活用の授業を見て頂きましたが、課題もありますが、タ

ブレットは使い方によって非常に有効です。ぜひ、ご意見をお聞かせください。 

12 前回議事録について（教頭） 

 ・前回議事録資料に基づき内容を確認した。 

13 本日の給食試食、授業参観についてのご意見をお聞かせください。（教頭） 

・種岡さん 給食を生徒の皆さんは非常に静かに食べている印象があった。 

・坂下さん コロナ過の黙食の延長の様に感じた。 

・坂田さん 3年生は皆さん楽しそうに会話をしながら食べていた印象があった。学年に

より様子が違うのかなと感じた。 

・河瀬さん 感心したのは牛乳パックをみんなしっかりと分解してリサイクルを意識した

活動が出来ていると感じた。授業に関しては、生徒が楽しそうに受けていて今

の時代に自身が戻れるなら受けたいと思いました。ただし、先生が非常にやり

にくそうで、生徒の掌握が難しく、勝手にしゃべりだす生徒もいて、「教えて

もらうという姿勢」が感じられないのには違和感があった。 

・教頭   貴重なご意見ありがとうございます。今後の参考にさせていただきます。 

 



14 本日の熟議 

 （１）雄踏らしい学校づくりに関して   

・茂津目 生徒会役員が雄踏中をよりよくするための提言をします。 

・生徒会長 全校生徒にアンケートを取り、２年生全員で「雄踏中ならではの伝統や行

事」「３年生になったときの雄踏中の姿」について話し合いました。 

     ○「雄踏中ならではの伝統や行事」について 

・月曜の朝、生徒憲章を全校で唱和しています。また、水曜日に放送漢字に取

り組んでいます。 

・ボランティア活動にも熱心です。行事ではアゲアゲホイホイというダンスを

全校で行うことがあります。 

○「３年になったときの雄踏中の姿」について 

 ・３年生がリーダーシップを発揮して、盛り上げたい。 

 ・伝統を大切にしたい。生徒憲章や放送漢字、三立など。 

 ・地域とのつながりを大切にしたい。 

 ・渥美さん 生徒の皆さんが、とてもしっかり意見を考えてくれて、素晴らしいです。 

 ・関谷さん 昔の伝統を今でも大切にしようとしている姿に感心しました。 

 ・山内さん 地域とのつながりを増やせるように、中学生の生徒の皆さんでもできること

もたくさんあると思います。 

 ・生徒   資源回収など、地域とつながる活動を大切にしたいです。 

 （２）学校評価項目に関する熟議として評価項目について 

 ・石塚   学校評価の項目が別紙に記入されています。ご意見をお願いします。 

・藤田源  生徒に聞かないと答えづらい項目もあるが、アンケートを通して、学校も家

庭もその項目について振り返る機会となればよい。 

 （３）その他 

・教頭   行事の振り返りについて各担当主任から説明をします。 

・武田   雨により活動内容を変更しましたが全活動を行うことが出来ました。 

      炊き出しについては、カット野菜の活用で大幅な短縮が出来ました。 

・茂津目  ２年職場体験については事業所確保に協力頂きありがとうございました。 

      生徒はよく学び、大きなトラブルもなく終了しました。 

・関谷さん 防災講演会では暗幕等の配慮が必要だと感じた。1時間半の講演会は 1年生

には長すぎたのではないかと思った。 

・河瀬さん アンケート結果は項目でまとめてほしい。 

・馬淵   ３年生面接練習をお願いします。日時は１月 24日、２月７日、最大 15名の

面接官を予定しています。 

・教頭   家庭科ボランティアについては 10月からお願いします。 

・教頭   美術科の授業では、練り切り細工のデザインを行っていますが、よい作品を

地元の和菓子屋さんで製品として販売することが出来ればと考えています。コ

ーディネーターの皆様と学校と協力してお店にお願いしたいです。 

・山内さん 大和屋さんは実現可能ではないか。 

・関谷さん 中学生のデザインだと分かれば話題になるのではないか。 

・河瀬さん 商品が他店の商品に抵触しないかを吟味する必要はあると思います。 

・教頭   このプロジェクトを進めていきたいと思います。 

・教頭   運動場の草刈りを美化委員と協働していきますが、協力いただける皆さんに

お声がけをよろしくお願い致します。 

15 連絡事項 

・教頭   学校運営委員自己評価表を記入し１月 10日（金）までに提出をお願いしま

す。次回開催予定は２月 13日（木）です。よろしくお願い致します。 


